

巫山：举行新任县管副职领导干部进修班开班仪式

本报讯（记者 郝燕来）9月13日，我县举行三峡集团援助巫山县2022年新任县管副职领导干部进修班开班仪式。县委常委、组织部部长翟小满出席此次开班仪式。

会议要求，要始终对党忠诚，旗帜鲜明讲政治。坚持不懈用党的创新理论武装头脑，在常学常新中加强理论修养，在真学真信中坚定理想信念。要爱学习肯钻研，提高能力本领。要坚守人民情怀，一心为民办

实事。要敢于担当作为，集中精力谋发展。据了解，此次新任县管副职领导干部进修班从9月13日至10月14日，为期1个月。期间，由县领导及县级部门领导、中共重庆市委党校教授、县委党校教师，为全县乡镇

和部门40余名县管新任副职领导干部开展培训。培训按照“一个中心、四个方面”设置教学内容。同时结合县委县政府的重点工作和热点问题，增设特色课程，培养解决巫山问题的领导干部。

市妇幼保健院派驻专家及指导医院揭牌仪式举行

本报讯（记者 杨新宇）9月13日，重庆市妇幼保健院派驻专家入住巫山，并与县妇幼保健院举行指导医院揭牌仪式。

记者从现场获悉，本次市妇幼保健院派驻妇产科和超声科3位专家到县妇幼保健院进行为期1年的医疗援助，将对县妇幼保健院医疗服务水平提升带来实质性的帮助。

据了解，2017年8月，县妇幼保健院加入市妇幼医联体，得到重庆市妇幼保健院的长期技术支持和全方位指导。

县妇幼保健院在管理、医疗技术、服务水平、学科建设等方面实现了质的飞跃。同时，也增强了市妇幼对基层服务的辐射功能，对巫山城乡三级卫生网络建设，改善民生，促进经济社会发展等方面产生了积极而深远的影响。

交通执法支队：“三个坚持”筑牢交通运输领域疫情防线

本报讯（记者 侯月）面对当前复杂的疫情防控形势，近日，县交通运输综合行政执法支队积极行动、勇于担当、冲锋在前，“三个坚持”落实落细各项疫情防控工作措施，全力守护人民群众生命安全和身体健康。

通过坚持高度戒备，提高防疫意识。深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，贯彻落实市、县新冠疫情防控工作会议精神，切实提高思想认识，坚决克服麻痹思想、厌战情绪，切实增强做

好疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

坚持交通卡口排查，筑牢防疫屏障。抽调14名执法人员，坚守机场、高铁站、G42沪蓉高速巫山高速、巫山东及骡坪收费站，认真查验行程码、场所码，现场执法人员不惧高温酷暑，充分发扬特别能吃苦、特别能战斗的交通精神，始终驻守疫情防控最前沿，精准统计留观区需运转的旅客人数，对接联系安排运输车辆，全力确保所有乘客及时周转，以忠诚与担当发出了“交通执法人”

的最强音。

坚持督导检查，落实防控责任。按照交通运输部《客运场站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南（第八版）》要求，坚持防疫工作与日常工作相结合，加强对客运站、出租车、网约车及各类营运车辆的日常检查和疫情防控措施落实情况的检查，督促企业落实落细测温、扫码、场所消毒等措施。据统计，截至9月14日，县交通运输执法支队疫情防控执法检查共出动执法人员2800人次，执法车辆700辆次，检查

企业95余家次，检查客运车300辆。

下一步，该执法支队将时刻绷紧疫情防控这根弦，进一步强化风险意识，严守疫情防线，强化督导检查，夯实防控基础，扎实做好交通场站疫情防控值守及乘客转运工作，坚决守牢疫情防控安全防线。



邓家土家族乡：把电影送到村民家门口



村民们在自家门口津津有味看电影。

本报讯（记者 曾露 通讯员 黄晓林 文/图）为活跃村民文化生活，让文化成果更多地惠及农民，9月13日，邓家土家族乡在邓家村开展农村电影惠民活动，让群众在劳作之余感知文化魅力，享受精神文化大餐，真真正正地过一把电影“瘾”。

“各位村民注意了，今天晚上放电影《突击》，大家晚饭后都到文化广场看电影了！”太阳刚落山，邓家村的村干部就在广播里为大家播报，让村民们都去看电影。

夜幕降临，文化广场上便早早坐满了群众，等待着精彩的露天电影上演。一块幕布、一个投影仪、两个音箱，让村民们坐在广场上看得津津有味。一位年逾六旬的老人边看影片边表示，现在是党的政策好，在家门口就可以看电影。上世纪六七十年代，听说哪里放电影，就算来回走几个小时的山路，也要跑去看。

据悉，邓家土家族乡惠民电影放映活动将一直持续到12月底，共安排50余场次。下一步，邓家土家族乡将按照每村每月至少放映1场次的要求，尽可能让每位村民都能享受到文化生活，切实提升村民的幸福感和获得感，助力乡村振兴。

（上接第一版）

这是把握发展主动权的先手棋。世纪疫情突如其来，全球经济遭受严重冲击。2020年3月底，习近平总书记前往浙江考察复工复产情况。

总书记一路看一路思考：“我感觉到，现在的形势已经很不一样了，大进大出的环境条件已经变化，必须根据新的形势提出引领发展的新思路。”

2020年4月10日，中央财经委员会第七次会议上，习近平总书记首次提出构建新发展格局。

此后，党的十九届五中全会对构建新发展格局作出全面部署。“十四五”规划和2035年远景目标纲要中，以“形成强大国内市场 构建新发展格局”专篇阐述。

着眼大局、顺应大势，习近平总书记为我国中长期发展作出战略谋划——

“在推动高质量发展上闯出新路子，在构建新发展格局中展现新作为”“要牢牢把住扩大内需这个战略基点，努力探索形成新发展格局的有效路径”“我们强调构建新发展格局，不是关起门来搞建设，而是要继续扩大开放”……

无论是国内考察座谈，还是出席国际会议，习近平总书记多次就构建新发展格局作出阐释和部署。

加快培育完整内需体系、加快科技自立自强、推动产业链供应链优化升级、推进农业农村现代化、提高人民生活品质、牢牢守住安全发展这条底线……把握好重要着力点，构建新发展格局加快落地。

印发《建设高标准市场体系行动方案》，通过《关于加快构建新发展格局的指导意见》，举办广交会、消博会、服贸会、进博会等一系列国际经贸盛会，统筹推进21个自由贸易试验区，区域全面经济伙伴关系协定正式生效，共建“一带一路”朋友圈扩至149个国家、32个国际组织……向改革开放要动力，我国高质量发展的竞争力不断增强。

习近平总书记强调：“加快构建新发展格局，就是在各种可以预见和难以预见的狂风暴雨、惊涛骇浪中，增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力，确保中华民族伟大复兴进程不被迟滞甚至中断。”

破浪前行，把舵定向。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，准确把握时与势，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，坚定不移推动高质量发展，我国迈向现代化强国的道路更加清晰、步伐更加坚定。

（新华社北京9月11日电）

遗失声明

兹有重庆市巫山县两坪乡农家村3组李定金，身份证号512227197504201119，遗失平湖驾校发票一张，发票代码050002000104，发票号码31546913，声明作废！

2022年9月16日

巫山：从脱贫攻坚到乡村振兴的“蝶变”

（上接第一版）梦幻泡泡星空屋，自然恬淡的田园风，一览无余的开阔视野，变幻莫测的巫山云雨，尽收眼底；在这里看日出、夕阳和星空，随手一拍就能靓爆朋友圈。在春泉村2社（小地名核桃坪），已寻不到过去破旧杂乱的踪影，这里已经被打造成了春泉云端巫舍民宿露营地，成为不少自驾游客避暑纳凉的理想之地。脱贫攻坚以来，村里发生了翻天覆地的变化，特别是乡村旅游项目的引入，让春泉村由“丑小鸭”蜕变成了蓄势待飞的“白天鹅”。

春泉，只是我县脱贫攻坚的一个缩影。这十年，巫山基础设施明显改善，社会事业长足进步，行路难、用电难、通信难、上学难、就医难等得到有效解决，不仅留住了绿水青山，还收获了金山银山。

在产业发展方面，我县大力发展脆李、柑橘、中药材、核桃、烤烟等特色产业，实现村村有产业，户户能增收。截至目前，全县粮油种植面积达到83万亩，蔬菜种植面积

16.6万亩，初步建成江南粮油安全示范片；全县“1+3+2”现代山地特色高效农业总量约90万亩，生态畜牧养殖规模保持稳定增长。

在基础设施方面，累计投入80余亿元，改善农村地区基础条件，11.4万户农房纳入全国统一“体检”系统，道路通村通畅，农村供水管网入户、动力电和光纤通讯覆盖率均达100%，农村人居环境得到明显改善。对全县14.5万户农户房屋进行鉴定，对实际居住且是唯一住房的C、D级危房全部改造，群众住房安全得到保障。

在医疗方面，贫困户医疗保险和精准脱贫保实现全覆盖，落实家庭医生签约制度，全面实施医疗“五重保障”“先诊疗后付费”和“一站式”结算。累计实施医疗救助163572人次5.82亿元，患者自付比例控制在10%以内，县域内就诊率98.69%

在教育方面，我县大力推进学校标准化建设，合理布局校点，落实义务教育“免补”

政策、营养改善计划和教育资助政策，没有一个学生因贫失学或辍学。累计资助51.74万人次4.6亿元，办理大学生源地助学贷款4.51万人次3.48亿元。

在转移就业方面，坚持就业技能培训应培尽培，每年稳定劳务输出18万人，打造“巫山建工”“巫山红叶姐”等劳务品牌，累计开发扶贫公益性岗位7000余个，就近安排贫困户就业，实现“就业一人、脱贫一户”。

在保障兜底方面，我县坚持动态管理，将特困人员纳入低保兜底，让残疾、孤儿、五保、低保等特殊困难群体得到有效保障。对受灾、突发重大疾病的群众及时纳入救助保障，全面预防新生贫困和因灾因病返贫发生。

脱贫攻坚工作中，我县精准识别脱贫监测户、边缘户710户2095人，所有行政村配齐第一书记和驻村工作队，12866名党员干部尽锐出战，精准帮扶2.46万户贫困户，实现贫困对象户户有干部、人人有帮扶。

这十年，我县先后涌现出了以“全国脱贫攻坚楷模”毛相林，全国脱贫攻坚先进个人“严克美”，“全国先进工作者”刘红等为代表的一批先进典型，他们不断激发群众内生动力。

时间，是蓝图的见证者。期间，我县脱贫攻坚交出了满意答卷。全县累计完成120个贫困村、2.4万户8.9万名贫困人口全部脱贫。2018年8月，正式退出国家扶贫开发重点县，高质量实现“两不愁三保障”。农村常住居民人均可支配收入从2014年的6935元增长到2019年的11229元，年均增速10.6%，实现了从解决温饱、总体小康到全面小康的历史性跨越。

如今的农村，硬化路通户了，自来水到家了，房子都安全了，再也不为上学、就医犯愁了。漫山遍野种上了“摇钱树”，田间地头长出了“金果果”，一幅生态美、产业兴、百姓富的壮丽画卷正在巫峡大地徐徐展开。

为全面建设社会主义现代化国家，

全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！